
1ο ΠΡΩΙΝΟ ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΟ ΤΜΗΜΑ 

ΕΝΗΜΕΡΩΣΕΙΣ 

1) Από τις 6-12-2021 και έως τις 7-2-2021 στο πλαίσιο του προγράμματος Εργαστήρια Δεξιοτήτων, θα 

υλοποιήσουμε την δεύτερη θεματική ενότητα με τίτλο « Διαφορετικότητα- Αλληλοσεβασμός».  

Οι άξονες του προγράμματος είναι : 

Ο αυτοσεβασμός: Τα παιδιά μαθαίνουν να εκτιμούν την αξία τους ως άτομα μοναδικά, 

πολύτιμα, ικανά που αξίζουν και είναι σημαντικά στη ζωή.  
 

Ο σεβασμός προς τους άλλους : Τα παιδιά μαθαίνουν να αντιλαμβάνονται την ύπαρξη του 

άλλου ως άτομο εξίσου πολύτιμο και ότι οι άνθρωποι είναι μεταξύ τους ίδιοι και διαφορετικοί  
 

Ο σεβασμός προς το περιβάλλον: Τα παιδιά μαθαίνουν ότι ο πλανήτης γη με όλα τα έμβια και 

άβια όντα του αξίζει σεβασμό. 

Οι δεξιότητες που θα καλλιεργήσουμε στα παιδιά μέσα από τις δραστηριότητες είναι: 

Δημιουργικότητα (Creativity), Επικοινωνία (Communication), Κριτική σκέψη (Critical thinking), 
Συνεργασία (Collaboration) 
Aυτομέριμνα, Ανθεκτικότητα, Ενσυναίσθηση και ευαισθησία, Κοινωνικές Δεξιότητες 
Δεξιότητες διεπιστημονικής και διαθεματικής χρήσης των νέων τεχνολογιών, Συνδυαστικές δεξιότητες 
ψηφιακής τεχνολογίας -  επικοινωνίας και συνεργασίας  Προσαρμοστικότητα, Πρωτοβουλία, 
Υπευθυνότητα  
Επίλυση προβλημάτων, Κατασκευές, Μελέτη περιπτώσεων (case studies) 
 
2) Παρακαλούμε, άμεσα εντός της τρέχουσας εβδομάδος να μας επιστρέψετε ολοκληρωμένη την 

εργασία που σας δόθηκε και αφορά την οδική ασφάλεια. Είναι υποχρεωτική και θα μπει στο 
πορτφόλιο του παιδιού για αξιολόγηση. 

 
3) Στην διάρκεια αυτής της χρονιάς, στο πρώτο πρωινό τμήμα, θα υλοποιηθούν δύο ακόμα 

καινοτόμα προγράμματα.  
α) Δραστηριότητες, από το εκπαιδευτικό επιμορφωτικό πρόγραμμα του Φεστιβάλ 
Κινηματογράφου Χανίων,  « Φτιάξε μια φωτο-ιστορία». Η δράση αφορά τον μαγευτικό κόσμο της 
φωτογραφίας. Να τον προσεγγίσουμε εμπειρικά, να εκφράσουμε συναισθήματα, να γίνουμε 
δημιουργοί φωτογραφίας με συγκεκριμένους στόχους, να γνωρίσουμε τα εργαλεία και τις τεχνικές 
της φωτογραφίας. Τέλος, να φωτογραφίσουμε έννοιες και να δημιουργήσουμε  
φωτο-ιστορίες χρησιμοποιώντας τεχνικές δημιουργικής γραφής. 
Ζητούμενο από τους γονείς είναι η συνεργασία και ανταπόκριση, στις μικρές αλλά σημαντικές 
βοηθητικές συμμετοχές τους. Η πρώτη βοήθεια που ζητάμε είναι κάθε παιδί να φωτογραφίσει ένα 
αγαπημένο του αντικείμενο( όχι παιχνίδι), με τρεις λήψεις από διαφορετική οπτική γωνία και να 
το στείλει στο mail του νηπιαγωγείου μας (mail@50nip-thess.thess.sch.gr ). Οι φωτογραφίες να 
είναι ψηφιακές σε μορφή jpg ή tlf. 
β) Ρομποτική-ΣΤΕΜ, με τη BEE BOT (ρομπότ). Tο τμήμα διαθέτει τη μελισσούλα-ρομπότ. Τα παιδιά 
θα μάθουν προγραμματισμό και θα προσεγγίσουν την γνώση με νέα μέσα και μεθόδους, σε όλα 
τα γνωστικά αντικείμενα. 
 

4) Για τα Χριστούγεννα, θα δώσουμε ποιήματα, που θα πουν τα παιδιά στη γιορτή μας. Λόγω 
πανδημίας, δεν θα γίνει με γονείς. Όμως, θα βιντεοσκοπηθεί και θα σας δοθεί. Αν κάποιος δεν 
θέλει τη συμμετοχή του παιδιού του ή θα λείπει, να μας το πει εγκαίρως, για να μην του δώσουμε 
ποίημα. 

Για τις απορίες σας να μας ρωτήσετε. 
Ευχαριστούμε 
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